
 
Referat fra Afdelingsbestyrelsesmøde 
Afd. 31 Gadager torsdag d. 2. januar 

 
Der var ingen beboerhenvendelser. 
 
Til sted var: Kurt, Mette, Ann, Gitte og Martin 
Afbud: Ingen 
 
Dagsorden: 
1. Godkendelse af dagsorden 
2. Driftsgennemgang, status igangværende arbejder, kommende arbejder, nyt fra Driftskontoret 
 
 Gennemgang af Markvandringsnotat & Aktivitetsliste 
 2020-planen 
 Tilskæring af kuglekirsebær og kugleakacier - lyskædeopsætning  
 Serviceaftale  
 Jordbundsundersøgelse af materialegården 
 Materialegårdens anvendelse og istandsættelse 
 Plantekasser - biodiversitet 
       
3. Meddelelser: 

3A: fra formanden 
3B: fra udvalg/medlemmer af udvalg 
 
 Opsigelse af SU-samarbejdet  
 
3C: fra Glostrup Boligselskab 
3D: fra andre/indkommen post 
 

4. Økonomi/budget 
5. Fastelavn 
6. Møde med Formandskabet   
7. Emner til Hvissinge-Nyt 
8. Punkter til næste/kommende møde 
9. Eventuelt 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden blev godkendt 
 
2. Driftsgennemgang, status igangværende arbejder, kommende arbejder, nyt fra Driftskontoret 
Gennemgang af Markvandringsnotat & Aktivitetsliste. Bestyrelsen ønsker svar fra driften på hvornår 
opsætningen af de 3 hjemkøbte bænke blive udført. 
Både notat og listens elementer er taget til efterretning. 
2020-planen. Bestyrelsen afventer fortsat svar på hvordan de estimeret timer i ydelsesaftalen kommer til 
at blive fordelt. Da 2020-planen og ydelsesaftalen ligger op til, at Gadager kun skal betale for de ydelser 
som vi modtager så forventer Bestyrelsen, på månedlig basis, at modtage en opgørelse over 
forbrugte/registeret timer så vi selv kan følge med i forbruget.     
Beskæring af kuglekirsebær og kugleakacier – lyskædeopsætning. Bestyrelsen ønsker at nedsætte et 
udvalg, bestående af frivilige beboere, som får til opgave at tilpasse/beskære kuglekirsebær og kugleakacie 
træerne slags alleen til en mere ensartede størrelse. På nuværende tidspunkt har kronerne fået lov til at 
vokse sig alt for store så de ikke længere passer til vores lyskæder.  



Serviceaftale. Bestyrelsen afventer stadig, trods flere rykker, et konkret svar fra Driften på hvilke 
betingelser og prisleje de indgåede serviceaftaler som Gadager har.   
Jordbundsundersøgelse af materialegården. Bestyrelsen er blevet orienteret om, pr. mail, at en 
jordbundsundersøgelse bliver foretaget i uge nr. 2. 
Materialegårdens anvendelse og istandsættelse. Bestyrelsen er pr. mail blevet informeret om at Driften 
om ca. 3 uger vil foretage en vedligeholdelsesgennemgang af vores materialegård med det formål, at få 
fastlagt hvilke udbedringer som skal foretages inden materialegården overgår til Gadager. Bestyrelsen får 
efter modtagelsen heraf lejlighed til at gennemgå oversigten og kommenterer herpå såfremt det viser sig vi 
ikke er enige i Driftens betragtninger.  
Plantekasser – biodiversitet. Mette informerede og fremlagde for bestyrelsen, en mulig løsning for evt. 
etablering af højbede med dertil hørende krydderurter. 
Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning.    
   
3. Meddelelser: 
3A: fra formanden – Intet nyt. 
3B: fra udvalg/medlemmer af udvalg.  
Formandskabet for SU har meddelt, at afd. 20 Rødkælkevej har valgt at opsige samarbejdsaftale med SU – 
en aftale som omhandler de 3 beboerhuse i Hvissinge. Det er på nuværende tidspunkt ikke muligt, at 
redegøre for de præcise konsekvenser heraf, men der er indkaldt til et fællesmøde i SU-regi den 10. 
februar, hvor vi forventer at der bliver kastet lidt mere lys over situationen. Bestyrelsen tog orienteringen 
til efterretning  
3C: fra Glostrup Boligselskab – Intet nyt  
3D: fra andre/indkommen post – Intet nyt  

 
4. Økonomi/budget 
Økonomi og kontokortene for perioden 01.01.2019 – 31.12.2019 blev gennemgået. Bestyrelsen har i den 
forbindelse rettet henvendelse til driften med diverse spørgsmål til nogle af posteringerne. Bestyrelsen 
afventer endeligt svar på disse spørgsmål.  
 
5. Fastelavn 
Fastelavnsarrangement afholdes i Gadager søndag d. 23. februar. Udlevering af billetter sker på følgende 
dage. Torsdag d. 6. februar kl. 19:00-19:30 samt søndag  d. 9. februar kl. 14:00-14:30. 
 
6. Møde med Formandskabet 
Bestyrelsen afholder møde onsdag d. 8. januar 2020 med formandskabet Bitten Matthiesen og Martin Gjøl 
(OB).  
Mødet er kommet i stand, da Bestyrelsen har konstateret, at Formandskabet på deres møde i november 
2019 har udtrykt ”bekymring” om vedligeholdelsesniveauet i Gadager. Gadagers bestyrelse har overfor 
Formandskabet udtrykt forundring over deres fremgangsmåde, da det i stedet for, som nu, havde klædt 
Dem at tage direkte kontakt til Bestyrelsen og været gået i åben dialog.  
 
7. Emner til Hvissinge-Nyt 
Nytår - Samarbejdsproblemer - Nabohjælp – Materialegåden  
 
8. Punkter til næste/kommende møde 
Etablering af div. arbejdsudvalg. 
 
9. Eventuelt 
Intet nyt. 
 
Næste møde er torsdag d. 6 februar 2020. 
Referant: Martin 


